

文件() 编辑() 查看() 收藏() 工具() 帮助()

后退() 前进() 停止() 搜索 收藏夹 打印() 网页() 报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

地址() http://www.rarb.cn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接

报网互动 记者或新闻当事人与您相约直播间
讲述新闻背后的故事

江南益寿堂大药房
进入 一起聊吧 有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧! 报网论坛(bbs.rarb.cn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

“乡土文明教材”进教室 让孩子接受乡土教育挺重要 切勿变相增加 学生负担

这几年,很多家长发现,孩子说起普通话既纯正又流畅,可说起瑞安话却结结巴巴;孩子们对影视明星、歌星如数家珍,但谈起瑞安的历史、典故及一些乡土知识却是一知半解……“孩子们长大后,还能算是真正的瑞安人吗?”很多人都有这样的担忧。

昨日本报第1版刊登了《“乡土文明教材架”亮相教室》一文后,引起了本报网友及市民的热议。大家认为,让孩子接受乡土文明教育十分必要,但也希望乡土文明教育进教室后,不要给学校及学生带来额外的经济和学习负担。

网友“费劲儿”:对孩子们开展乡土教育已是火烧眉毛了!我外甥读小学六年级,说起普通话字正腔圆,不时还蹦出几个英语单词来,但让他说瑞安话,他就一副愁眉苦脸的样子,不但结结巴巴,发音更像外国人说中国话,别提有多别扭了。同时,他对瑞安的人文历史、典故也是一窍不通,甚至连瑞安很多地名都搞不清楚。

网友“肥肥女”:很多人认为“乡土”就是老土的代名词,而一心让孩子接触洋文化,希望孩子长大了成为“洋气”的人。我觉得这是认识上的误区。只有让孩子深入了解乡土文化、文明,再吸收一些外来文化,取其精华去其糟粕,孩子长大后才会真正成为一个有本土文化底蕴的瑞安人。

网友“光荣”:我觉得这次发现在教室内设置“乡土文明教材架”、“向全市百所学校千个班级公益赠

报”活动十分有意义。现在很多孩子都是追星族,看电视不是看动画片就是看爱情肥皂剧,而对发生在身边的事情、国家大事一点都不感兴趣,这对以后的成长没有好处。在教室里设置乡土文明教材架、报纸后,让孩子们能在课余时间,多看看新闻,了解家事、国事、天下事,可以拓宽孩子们的视野。

网友“纷纷飞飞”:我觉得如果要加强孩子们的乡土文明教育,单看报纸还不够。希望今后在教材架上增加一些关于瑞安历史、典故、人文等方面题材的书籍。同时,这些书籍最好图文并茂,文字稍微简略,这样才能吸引孩子阅读的兴趣。

网友“神气NN”:这活动的目的是为了培养孩子们的乡土知识,其中的好处是无可置疑的。但我担心,现在孩子的学业压力这么重,很多人课余时间还要马不停蹄地参加各类培训班。如果再强制他们学习乡土文明教材,孩子能吃得消吗?个人认为,这活动绝对不能采取一刀切的形式,强制要求每个孩子都必须去学,最好像大学里一样,以设置“选修课”的形式,让孩子自愿参与,或者干脆取消一两节语文、数学等主要科目的课程,让孩子自修乡土文化知识。

网友“亭子”:同意。另外还有一点补充,我们期望这项活动永远是公益性质,决不能在过程中变了味,以各种理由变相向学生、学校收取什么资料费、书籍费、订报费等,增加学生和学校的经济负担。

(金行哲)

街拍

请上报网论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)晒晒您拍的图片

如此拼车



许良钦、顾爱光摄于104国道周湖段

逛虹桥路差点被抢惊魂未定 碰一下条件反射吓坏路人

悠然小烨:昨天出去逛街,在虹桥路上发生了一起超级郁闷的事情。

记者:发生什么事情了?

悠然小烨:差点被抢劫。当时我背着一个单肩包,边打电话边走,突然之间,感觉自己的肩膀被谁拉扯了一下,回头一看,一年轻男子站在我后面,手还拉着我的背包背带。我当时就懵了,眼睛直直看着他。

记者:那他怎么反应?

悠然小烨:我盯着他看,他竟

然很自然地放开手,转身走了,好像没发生什么事情一样。

记者:啊,这么嚣张,不过没被抢就好。

悠然小烨:我自己是没事,后来却把一个路人给吓坏了。

记者:啊?怎么又扯到路人了?

悠然小烨:因为刚被拉了包,所以走在路上时,人家一碰到我,我就特别敏感。一位30多岁的女士提着笔记本电脑从我身边走过,不小心碰到我,我整个人惊跳

起来,吓得她把笔记本摔在地上,很尴尬,她以为我怎么了呢。

记者:那是,一般人刚经历了这样的事情都会有条件反射。

悠然小烨:一些朋友也说自己在虹桥路差点遭抢,动手的都是些年轻人,无所事事。

记者:还是那句老话,市民逛街可千万要注意随身物品的安全。尤其是国庆假期将至,街上、商场里人潮涌动,一定要多几分警觉。

(项颖)

菜刀晾在阳台被风刮落 没伤到人虚惊一场

居里夫人:昨天,我犯了一个错误,现在回想起来还惊魂未定,后怕极了。

记者:发生什么事了?

居里夫人:昨天中午,我像往常一样吃了饭,洗了盘碗,顺便将砧板和菜刀清洗一下,搁在阳台的不锈钢护栏上晾晒。直到傍晚我准备做晚饭时,突然发现晾晒在阳台上的菜刀不翼而飞了。

记者:不会是掉到楼下了吧?

居里夫人:我就是担心发生这种事。我家住在5楼,如果菜刀掉下来砸到人,后果不堪设想了。我当时害怕极了,急忙下楼询问邻居。

记者:那后来怎么样了?

居里夫人:我挨个问了好几个邻居,大家都说不知道。后来住在二楼的邻居告诉我,菜刀掉下来那一刻她刚好在厨房看到了,只见一个东西从上面掉下来,“哐当”一声,她朝楼下一看,发现竟然是把菜刀,也被惊了一下,还好周围没人。后来好心的邻居下楼捡回菜刀收了起来。她说当时风挺大,可能是被风刮落的。

记者:真是幸运啊,虚惊一场,不然后果真不堪设想了。

居里夫人:是啊,这事也警告我以后不能再把菜刀放在阳台上晾晒了。如果有这样习惯的市民,也得留意啊!

(陈绵绵)

老公爽约,用父亲的信用卡打发老婆 老婆刷了3000多元被责浪费

耗子:就因为一时气愤,我被公婆误认为爱乱花钱,真冤枉啊。

记者:怎么个乱花钱法?

耗子:前天晚上,本来和老公说好去商场买衣服的,但走到商场附近时,老公接到一朋友电话,叫他去吃夜宵。老公居然说马上去,然后丢了张信用卡给我,告诉我密码,说作为补偿,我爱买什么尽管刷。

记者:哈哈,这个补偿不错啊。

耗子:我当时被老公半路丢下,一肚子火,加上离商场关门时

间只有1个小时了,于是我看见喜欢的就赶紧买。就这样,不到半个小时,就刷了3000多元。

记者:那你公婆怎么会知道你乱花钱呢?

耗子:我一回家,我公公就问我,说今天怎么短信那么多,叫我帮忙看看是什么。我一看,傻眼了,都是我晚上在商场消费的刷卡记录,每笔都清清楚楚。

记者:啊?原来你刷的是老公的信用卡啊。

耗子:嗯。我怎么也想不到,老公给我的居然是我公公的卡。

当时,我拎着好几袋衣服,觉得公婆看我的眼神让我浑身不自在。没等我开口解释,我婆婆就说现在年轻人真舍得,一买一个月工资就没了,想当年……

记者:晕。那后来你老公有帮你说话吗?

耗子:我老公回来被我训了一顿。没想到他居然说,“谁知道你下手那么狠”,还说刷卡的钱要我自己还上。

记者:估计你老公也是心疼这钱,以后生气可别跟钱过不去。

(孙文静)

上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	超前谋划 统筹安排 加快前期 积极对接	要闻	6	市民需要良好的锻炼环境	热线
2	这样要“人情”有点“无情”	网事	7	新兴产业启动新的经济增长点	专版
3	一人殒命一人受伤	热线	8	天瑞·尚品房主拿到钥匙了	宜居
4	气质更加迷人的明星少妇	娱乐	9	冲入路旁8米远的民房	热线
5	中秋国庆婚庆市场火爆	经济	10	“乡土文明教材架”亮相教室	要闻